

FORUM Mens Samenleving en Financiën

Besluitenlijst forum MSF van 12 januari 2021

Aanwezig:

Voorzitter: Dhr. H. de Graaf
 College: M.L. Reijven, A.G.W. Jongenelen
 Ambtenaren: --
 Griffier: Dhr. R. Vennik
 Insprekers: --

Lid Forum	Aanwezig	Lid Forum	Aanwezig	Lid Forum	Aanwezig
Bodegraven, E.		Hoogeboom, J.G.	X	Mw. Rep, P.H.	X
Boer, F.H.A. de	X	Hoorn, C.G.M. van	X	Ringers, P	X
Boudewijn, M.S.	X	Jacet-van Lierop T.M.B.		Ruiten, G.F.	
Bovenkerk- v.Oosterom, M.C.		Jong, E. de		Schoutsen, M.G.C.	
Buis, A.J.L.		Kamper, G.J.F		Starre, A. van der	
Eijk, S. van		Kleef, P.J.M. van	X	Tjassens Keiser, P.	X
Feenstra, P.M.W.D	X	Kloosterboer, A.E.	X	Veldboer, J.C.M.	
Glas, A.E.	X	Koning, J.		Verseveld, I. van	
Graaf, H. de		Korver, T.M.		Visser, J.D.	
Hartog, G.N.		Krul-Brandt, J.A.		Vliet, K. van der	X
Hink-Haarms, J.		Molenaar, C.T.M.	X	Waal, H.J.	
Hoejenbos, B.		Nieuwland-Rijs, E.		Zee, L.C. van der	

Hoekstra, P.	X	Nijman, G.J.E.		Zutt, F.J.A	
Hoffmann, M.A.	X	Nugteren, W.		Zurbier, N.J.	
Hofman J.A.		Rep, G.J.		Zwart, N.	X

FORUM MSF				Komt op BTA
	Onderwerp			
1.	Opening	De voorzitter opent de vergadering en heet de aanwezigen en luisteraars/ kijkers van harte welkom.		
2.	Besluitenlijsten forumvergaderingen 1 en 2 december 2020	De besluitenlijsten wordt ongewijzigd vastgesteld. .		
3.	Bestuurlijke termijnagenda	Het forum kan instemmen met het van de lijst afhaken van de afgehandelde onderwerpen. Op verzoek van de fractie van GL worden de toezeggingen gedaan in de commissie Sociaal Domein toegevoegd aan de bestuurlijke termijnagenda.		
4.	Afdoening ingekomen stukken aan de raad	Het forum stemt in met de voorgestelde wijze van afdoening t.b.v. de raad op 26 januari 2021. - GL zal met een motie komen n.a.v. ingekomen stuk C01 - CDA komt met een oplegnotitie n.a.v. de ingekomen stukken B03, B06 en B07 - VVD agendeert een motie over inburgering, te bespreken op de forumvergadering in februari. - Er zal door het college/de ambtelijke organisatie contact gezocht worden met de fractie van GL met oog op een nadere verdieping waar het de vragen over de prestatieafspraken betreft.		X
		De voorzitter sluit de vergadering om 20.20 uur.		